



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 19 АПРЕЛЯ 2013 ГОДА
ПЯТНИЦА

• № 32
(5863)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

Цена 4 руб. 74 коп.

О РАЗНОМ

◆ Подборку подготовила Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Обошлось без проступков

На очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, прошедшем под председательством начальника отдела образования Т.М. Алфёровой, рассмотрели вопрос о состоянии преступности и правонарушений среди несовершеннолетних в районе за 1 квартал 2013 года и мерах, принимаемых службой полиции по её предупреждению. Осветила его старший инспектор ПДН ОП № 1 МО МВД России «Гольшмановский» Е.О. Коновалова.

По словам Евгении Олеговны, в отчёмном периоде преступлений, совершённых несовершеннолетними и при их участии, не зарегистрировано. Не замечены подростки и в общественно опасных и антиобщественных действиях. А вот административные правонарушения выявлены – 3

случая. За аналогичный период прошлого года было шесть.

Старший инспектор сообщила, что в целях профилактики правонарушений и безнадзорности среди детей организуются рейды, в которых принимают участие представители учреждений и ведомств системы профилактики. Кроме того, в образовательных учреждениях проводятся профмероприятия правовой пропаганды среди учащихся и родителей.

В первом квартале 2013 года на профилактический учёт в ПДН поставлен один несовершеннолетний, совершивший административное правонарушение. Всего же на учёте состоят тринадцать несовершеннолетних.

Заседание комиссии завершилось рассмотрением ряда административных материалов.

За спокойствие в семье

В Аромашевском районе состоялось оперативно-профилактическое мероприятие (ОПМ) «Семья», которое прошло в два этапа: с 3 по 7 и с 10 по 12 апреля текущего года.

Как рассказала старший инспектор ПДН Е.О. Коновалова, к участию в мероприятии, кроме сотрудников полиции, были подключены представители ведомств системы профилактики, дружинники и волонтеры. Всего задействовано более тридцати человек. В ходе оперативно-профилактических мероприятий совершили восемь рейдов. Побывали в сорока трёх семьях, состоящих на разных видах учёта, а также в тех, где подростки воспитываются отчимами. Проверены условия, в которых проживают

несовершеннолетние, с родителями проведены беседы на тему надлежащего воспитания своих чад, недопущения злоупотребления спиртными напитками.

Фактов жестокого обращения с детьми, вовлечения их в антиобщественную деятельность, попрошайничества, со слов Евгении Олеговны, во время рейдов зафиксировано не было. Преступлений, совершённых в отношении несовершеннолетних, – также. Родители же, привлечённые к административной ответственности, имеются. Протоколы составлены на 8 мам и пап за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию и содержанию детей, а также на 2 взрослых за вовлечение подростков в распитие пива.



РХИВНОЙ СРОКОЙ

20 апреля – 65 лет (1948 г.) со времени реорганизации изб-читален при Бобровском, Новоалтулинском, Преображенском сельских Советах в сельские клубы (решение Аромашевского райисполкома № 7).

20 апреля – 35 лет (1978 г.) со времени введения в эксплуатацию здания аптеки 3-й категории полезной площадью 792 кв. м в с. Аромашево (решение Аромашевского райисполкома № 79).

22 апреля – 25 лет (1988 г.) назад был организован хозрасчётный дорожно-строительный участок Агропромобъединения (на территории «Сельэнерго») (решение Аромашевского райисполкома № 64).

Прогноз погоды

Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»

www.meteonovosti.ru

Воскресенье	21.04	Понедельник	22.04	Вторник	23.04	Среда	24.04
ночь		ночь		ночь		ночь	
	+1°	+13°	+5°	+12°	+2°	+4°	-1°
	742 мм	738 мм	734 мм	730 мм	732 мм	741 мм	746 мм
	95 %	64 %	95 %	67 %	96 %	69 %	91 %
	4 м/с ЮВ	4 м/с ЮВ	3 м/с ЮВ	5 м/с Ю	3 м/с ЮЗ	5 м/с З	2 м/с ЮЗ
							4 м/с СЗ

ПОСЕВНАЯ – 2013

СПК «Слободчиковский»: в поле – хоть сегодня



• Тракторный парк СПК «Слободчиковский» готов к выходу в поле.

По другую от МТМ СПК «Слободчиковский» сторону дороги, словно по заказу, подсохла площадка. На ней механизаторы и выстроили в строго прямую линию свои тракторы для проведения технического осмотра.

◆ ◆ ◆ Анатолий ВАКАРИН

Прибывший для проверки исправности тракторов, их укомплектования огнетушителями, медицинскими аптечками, иными необходимыми средствами главный государственный инженер-инспектор Гостехнадзора И.Н. Сафрыгин без промедления приступил к привычной для себя работе. Между делом он заметил, что 18 апреля исполняется 55 лет со дня учреждения инспекции Гостехнадзора по Тюменской области.

Слободчиковцы не понаслышке знают – поблажек от инспектора-земляка ждать не приходится, спрашивает по полной. Забегая вперёд, скажу, что у проверяющего к слободчиковцам серьёзных претензий не возникло. Налицо была большая подготовительная работа.

Известно, что председатель, правление кооператива на протяжении ряда последних лет первостепенное внимание уделяют обновлению машинно-тракторного парка. Поэтому в выстроенном ряду большая часть новых современных машин. Совсем недавно кооператоры приобрели два трактора МТЗ-82, один из них с навесным погрузчиком кормов типа «краб». Оба приписаны к животноводству, где используются при обслуживании скота.

– При проведении весенне-посевных работ, – рассказ

зал главный инженер СПК А.Ф. Сафрыгин, – основная нагрузка придётся на шесть тракторов: на «Кейс», три Т-150, два гусеничных ДТ-75. Конечно, на всякий случай предусматриваются резервные единицы, которые также в исправном состоянии. Это может звучать необычно, – услышал голос проверяющего, – но в кабинах гусеничных тракторов, которые эксплуатируются более десяти лет, до сих пор в рабочем состоянии кондиционеры. Они, правда, довольно примитивны, но всё же создают механизатору комфортные условия. Притом что даже сегодня система климат-контроля имеется не во всех легковых автомобилях.

При подведении итогов технического осмотра И.Н. Сафрыгин отметил, что проверены все тракторы, которые кооператоры наметили эксплуатировать при проведении посевых работ. Результаты хорошие. Инспектор выразил благодарность и механизаторам, и руководителю, а также специалистам кооператива, пожелал им удачных погодных условий и производительной работы.

Перед участниками предстоящей посевной страды выступили председатель СПК Н.П. Бёрдов, главный бухгалтер Т.А. Кох. Они подробно рассказали механизаторам об условиях трудового соперничества, нормах выработки, системе оплаты



• Председатель СПК «Слободчиковский» Н.П. Бёрдов.

труда, премирования работников, а также об организации технического обслуживания, двухразового общественного питания людей. Затем руководитель и бухгалтер ответили на вопросы присутствующих.

– Друзья! – обратился к механизаторам Николай Петрович.

– Давайте серьёзно и ответственно, как у нас принято, и на этот раз проведём весенне-посевные работы, заложим хороший урожай. Для этого есть всё: надёжная техника, необходимые запасы горючего, семенной материал, добросовестные работники, в горячую пору наблюдющие часы. Известно, что хороший урожай зерна – это высокие надои молока, наши доходы, наше благополучие. Все возникающие вопросы решим в рабочем порядке.

21 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ!

Искренне поздравляю вас с Днём местного самоуправления!

Сегодня местное самоуправление является весомой составляющей народовластия, действенным инструментом решения как местных, так и общегосударственных задач. Перед вами стоят непростые задачи – работа во благо государства, защита интересов населения муниципальных образований и решения их насущных проблем.

Желаю всем и каждому из вас крепкого здоровья, счастья, семейного уюта, новых свершений и весомых достижений в профессиональной деятельности на благо родного района, его жителей. Пусть рядом с вами всегда будут надёжные и верные помощники и единомышленники!

В. СМЕЛИК,
глава Аромашевского района

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Органы местного самоуправления – это власть, которая ближе всех к людям. Их доверие – главный капитал местного самоуправления и один из мощнейших инструментов, с помощью которого можно многое добиться. Именно через органы самоуправления граждане реализуют своё право принимать участие в решении вопросов местного значения, отстаивать интересы своей территории, а цель депутатов, работников органов местного самоуправления – защита их прав и обеспечение надлежащего уровня жизни.

Желаю вам крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия и добра.

А. САВИН,
председатель Думы Аромашевского муниципального района

Смотреть вперёд и работать

21 апреля в России впервые будет отмечаться День органов местного самоуправления. Что же это такое, какие вопросы относятся к местному значению, с какими трудностями приходится сталкиваться рассказывают главы сельских поселений – люди, непосредственно исполняющие данную работу.

►►► Сергей СТЕПАНЮК



Анатолий Михайлович КЛИМЕНКО, глава Слободчиковского сельского поселения:

– В этой должности работаю почти 25 лет. Для меня, как главы сельского поселения, местное самоуправление в первую очередь означает умение брать ответственность на себя. Для решения серьёзных проблем нужны такие же средства, а пока мы можем решать лишь незначительные вопросы местного значения. Принятый закон о

подушевом финансировании я считаю неправильным. Его придумали люди, ничего не знающие о сельской жизни. Без поддержки области, согласно этому закону, у нас, в малых деревнях, не было бы даже уличного освещения.

В плане благоустройства стараемся прислушиваться к инициативе граждан: где-то нужно щебёнку подсыпать или остановочный комплекс перенести. Все накопившиеся проблемы население старается излагать во время сходов, и они записываются как наказы избирателей.

В общем-то, сложно обстоят дела и с подготовкой молодых кадров в органы местного самоуправления. Несмотря на то, что работает много программ, направленных на поддержку молодых специалистов в сельской местности, молодёжь, особенно получившая достойное образование, возвращаться в деревню не спешит. Ну а в целом на слободчиковской территории органами местного

самоуправления решается много посильных вопросов, исходящих из интересов населения, всё то, что позволяют нам финансы, мы делаем.



Сажида Муллахановна САДЫКОВА, глава Новопетровского сельского поселения:

– Местное самоуправление является одной из основ конституционного строя Российской Федерации. Этот уровень власти наиболее приближен к населению, им

формируется и непосредственно ему подконтролен. Органы местного самоуправления решают вопросы, связанные с основными жизненными потребностями населения. Они работают с ним в ежедневном и ежечасном режиме. Рационально организованная деятельность позволяет эффективно использовать местные ресурсы, снимать социальную напряжённость в обществе и повышать доверие населения к власти. Работники местного самоуправления занимаются такими вопросами, как благоустройство, освещение улиц, снабжение жителей водой, оформление документов в пенсионный фонд и соцзащиту, выполнением нотариальных функций, принятием противопаводковых и противопожарных мер. Вот неполный перечень той работы, которую проводят органы местного самоуправления.

К СВЕДЕНИЮ

Указ об учреждении нового праздника – Дня местного самоуправления – президент России Владимир Путин подписал 10 июня 2012 года. Как говорится в этом документе, новая дата вводится в календарь «в целях повышения роли и значения института местного самоуправления, развития демократии и гражданского общества».

После революции 1917 года идея самоуправления была забыта – вплоть до конца 1980-х годов, когда в стране началась реформа государственной власти. Конституция РФ, принятая в 1993 году, закрепила самостоятельность местного самоуправления. Его реформирование и развитие продолжается и по сей день.

**ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ
Субсидии нужны?**

►►► Анатолий ВАКАРИН

В настоящее время продолжается договорная кампания на субсидирование полевых работ 2013 года. Ставка субсидий на один гектар – 216 рублей 35 копеек. Выплачиваются они товаропроизводителям при наличии у них 100 % кондиционных семян на запланированную площадь посева и при условии предоставления полного пакета документов.

На начало апреля субсидии выплачены двум хозяйствам, другие пока готовили необходимые документы, подписывали договоры.

С 2013 года товаропроизводителям намечено выплачивать и субсидии из федерального бюджета из расчёта также на один гектар посева. Механизм этих выплат пока полностью не ясен.

– Предполагается, что ставка субсидий будет варьироваться от 214 до 465 рублей в зависимости от культуры. То есть на зерновые – одна ставка, на кормовые – другая, на овощи, картофель – третья. Точно пока неизвестно, как будет производиться это субсидирование, – пояснила О.П. Таранцова, ведущий специалист по растениеводству управления сельского хозяйства. – Если на один гектар оформленной должным образом земли, то у нас многие товаропроизводители не смогут получить данную субсидию.

Далее Ольга Павловна подробнее остановилась на том, что кампания по оформлению земли и приведению в порядок соответствующих документов в районе продолжается с 2007 года. Работа пользователями полностью не закончена до сих пор. Поэтому может случиться так, что по своей нерасторопности товаропроизводители могут оказаться без федеральной поддержки. Так что с оформлением земли нужно торопиться, ибо в июле заканчивается отведённый законом срок проведения данной процедуры по приватизации земель.

Специалист по растениеводству отметила, что большая часть товаропроизводителей с оформлением пакета документов на получение субсидии из областного бюджета, по правде говоря, не торопятся. Складывается впечатление, что финансовая поддержка им не очень-то и нужна. Иначе, как объяснить то, что им об этом приходится многократно напоминать.

**ВНИМАНИЕ: ОПАСНОСТЬ!
Чрезвычайных ситуаций можно избежать**

В настоящее время в нашем районе наиболее актуальными для руководителей разного уровня являются две идущие параллельно темы – это прохождение паводка и пожароопасного сезона, которые наступают практически одновременно. Какая работа в районе проведена по защите населения от возникновения возможных чрезвычайных ситуаций, и как их избежать рассказал специалист по ГО и ЧС С.С. Нагаев.

►►► Сергей СТЕПАНЮК

– На прошлой неделе было проведено заседание рабочей группы из числа членов комиссии по чрезвычайным ситуациям. В её состав входят специалисты тех направлений, от которых зависит проведение мероприятий, направленных на то, чтобы минимизировать последствия паводка и прохождения пожароопасного периода. О выполнении мероприятий, записанных в решении комиссии по ЧС, отчитались главы Аромашевского, Новопетровского и Русаковского сельских поселений. По их информации на сегодняшний день данные территории готовы к прохождению паводка. В подтопляемые населённые пункты в достаточном объёме завезены продукты питания, лекарственные препараты, ГСМ. Где это необходимо, приведены в готовность средства лодочной переправы и пожаротушения, – рассказывает Станислав Сергеевич.

С наступлением пожароопасного периода наступает угроза возникновения не только природных, но и бытовых пожаров. Связано это чаще всего со сжиганием мусора на прилегающих к жилищам территориях. Около 80 % всех пожаров в жилом секторе происходит по вине самих граждан. Чтобы

хоть немного застраховать себя и своих соседей от трагедии, необходимо придерживаться элементарных правил пожарной безопасности. Они запрещают разводить костры и сжигать мусор ближе 50 метров от строений, устраивать свалки бытовых отходов на придомовых территориях и складировать сено ближе 50 метров от строений, и многое другое, о чём ни один раз давались разъяснения в нашей газете. А с наступлением пожароопасного периода вообще запрещено разведение костров в любом месте. За нарушение этих правил наступает административная и уголовная ответственность, включая лишение свободы.

– Сейчас у нас ожидается дополнительное поступление 50 новых рациональных огнетушителей, которыми будут экипированы добровольные пожарные дружинки. В прошлом году на заседании комиссии по чрезвычайным ситуациям был рассмотрен вопрос о заброшенных усадьбах, хозяева у которых есть. По нему принято решение обязать глав сельских поселений совместно с органами пожарного надзора выявлять их и составлять протоколы и обязывать очищать принадлежащую им территорию.

Для оповещения населения о приближении пожара в ночное время закуплено 18 механических перенос-

ных сирен, радиус действия которых до 1000 метров. В связи с этим хотелось бы обратиться к населению: если услышали её звук, то необходимо взять документы, личные вещи и выйти из дома. Это необходимо для того, чтобы при создании такой ситуации, когда огонь будет невозможен удержать, людей с опасной территории эвакуировать. Таких случаев пока не было, слава богу, и их можно успешно избежать в дальнейшем, но и населению в опасных ситуациях следует оказывать посильную помощь в устранении ЧП, а не быть сторонними наблюдателями.

На сегодняшний день практически не осталось населённых пунктов, где нет источников наружного пожарного водоснабжения. В прошлом году на оборудование пожарных водоёмов были выделены солидные средства, и естественные водоёмы, наполнение которых зависело от погодных условий, заменены на ёмкости, наполненные водой. Словом, для ликвидации чрезвычайных ситуаций руководством района делается многое, а если граждане будут вести себя ответственно, то таких ситуаций может не возникнуть вообще, – сказал в заключение Станислав Сергеевич.



СПОРТ

Соперники добавили азарта

Сергей СТЕПАНИК

13-14 апреля в селе Аромашево прошли игры второго тура чемпионата области по волейболу среди женских команд первой лиги (Зона ЮГ).

Наши соперниками по подгруппе стали волейболистки Викуловского, Исетского и Упоровского районов. Они имеют богатые волейбольные традиции, а коллективы из Упорово и Викулово становились чемпионами областных сельских игр.

Сборная нашего района также заслуживает много добрых слов. Они практически не пропускают финалы сельских игр. В их активе серебро в далёком 1988 году (с. Упорово), бронза в 2012 (с. Викулово). Сейчас в команде сложилось хорошее сочетание опытных и молодых игроков, что позволяет на протяжении многих лет добиваться хороших спортивных результатов.

В первом туре, проходившем в середине марта в Исетском, лучше выглядела упоровская команда, которая, одержав три победы подряд, сделала серьёзную заявку на первое место в подгруппе. Второе место, дающее право бо-

роться за медали, заняли исетские волейболистки, наши были третьими, не потеряв при этом шансов на вторую позицию. Кто поедет на финальные игры, решалось в эти дни в Аромашево.

Игры проходили в обновлённом здании физкультурно-оздоровительного комплекса. На площадку наши девушки выходили настроенные на победу. Их соперниками в день открытия соревнований стали волейболистки Викуловского и Упоровского районов. Обыграв первых соперников со счётом 3:0, они уступили с таким же счётом вторым. Всё решала последняя игра с командой из Исетска. Упорнейшее противостояние на площадке, начавшееся после первой подачи, продолжалось всю первую партию, которая закончилась со счётом 28:26 в нашу пользу. Под яростную поддержку болельщиков, которые, к чести аромашевцев, на эти игры приезжали даже из сельских поселений, вторую и третью партии наши девушки провели более уверенно. Одержав в последней встрече победу со счётом 3:0, они обеспечили себе выход в финал первой лиги.



• Женская сборная Аромашевского района по волейболу.

В составе сборной Аромашевского района выступали: Анастасия и Екатерина Анаприюк, Наталья Ковальчук, Евгения Поздняк, Диана Юмаева, Виктория Эбель, Эмма Саркиян, Арина Коробейникова и Наталья Тимофеева.

После окончания игр были подведены итоги зрительского

голосования. Болельщики выбрали лучших игроков турнира в каждой команде, которые получили грамоты и призы от отдела по спорту и молодёжной политике администрации Аромашевского района. Во время игр проводился ещё один конкурс – спортивный, победитель которого также получил заслуженный приз.

Тюменьстат изучит рацион питания населения области

В апреле 2013 года в Тюменской области (без автономных округов) проводится I этап выборочного наблюдения рациона питания населения.

Отбор конкретных населённых пунктов, подлежащих наблюдению, осуществлён Росстатом. В обследование включено 280 домохозяйств, расположенных в городских округах: Тюмень, Тобольск, Ишим, Ялуторовск и 180 – в муниципальных районах: Абатский, Аромашевский, Исетский, Ишимский, Омутинский, Тобольский, Тюменский, Ялуторовский.

Специально обученным интервьюерам предстоит осуществить сбор статистических данных, характеризующих рацион питания населения, на основе опроса случайно отобранных домохозяйств в процессе поквартирного обхода. Бланки опросных листов интервьюеры будут заполнять со слов опрашиваемых членов домохозяйств.

Для опроса разработано несколько анкет, которые заполняются непосредственно при

посещении домохозяйств: семейная и индивидуальные (для лиц в возрасте до 14 лет и от 14 лет и старше). Согласно семейной анкете члены домохозяйств расскажут интервьюерам о составе своей семьи, об оценке материального положения, о наличии подсобного хозяйства, запасах и источниках поступления продуктов питания. Индивидуальный вопросник для детей (в возрасте до 14 лет) заполнят со слов кого-либо из родителей, кто может дать полную и достоверную информацию о ребёнке. Расскажут о посещении дошкольного или общеобразовательного учреждения, частоте питания в них, о состоянии здоровья и физической активности. Каждого члена домохозяйства старше 14 лет интервьюеры опросят по индивидуальной анкете о социальном положении и достигнутом уровне образования, курении и потреблении алкоголя. Все члены домохозяйства ответят на вопросы об объёмах и характеристиках блюд и продуктов, потреблённых за сутки (суточное

воспроизведение рациона питания).

Следующий, II этап наблюдения, запланирован в сентябре текущего года. Постепенное проведение обследования предусмотрено для учёта сезонных изменений в рационе питания населения.

Сведения, полученные в ходе опроса домохозяйств, являются конфиденциальными, не подлежат разглашению. Обработка персональных данных будет осуществляться при условии их обязательного обезличивания.

Результаты выборочного наблюдения рациона питания населения позволяют получить статистическую информацию, отражающую социальные, экономические и поведенческие факторы, влияющие на обеспечение полноценного и здорового питания населения Российской Федерации.

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Тюменской области

ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ОТБОР

солдат, сержантов и старшин запаса на военную службу по контракту в Вооружённые Силы Российской Федерации.

Требования: на военную службу по контракту может быть принят гражданин, признанный годным к военной службе. Возраст – 19–30 лет.

Образование: не ниже среднего. Физически развитый.

Денежное довольствие: от 22 тыс. рублей и выше.

Социальные гарантии: перспектива получения жилья; оплачиваемый проезд к месту проведения основного отпуска и обратно; бесплатное медицинское и вещевое обеспечение; возможность получения образования следующего уровня; страхование жизни; пенсионное обеспечение (после 20 лет выслуги).

Адрес пункта отбора:
625003, г. Тюмень,
ул. Ленина, 1.
Тел. 8 (3452) 61-52-66,
моб. 8-9323215266,
тел. (факс) 8 (3452) 44-42-71
E-mail: povsk-tumen@mail.ru

Управлением социальной защиты населения с 22 АПРЕЛЯ по 15 МАЯ проводится консультирование по правовым вопросам для ветеранов – участников Великой Отечественной войны и лиц, приравненных к ним.

По интересующим вопросам граждане могут обратиться по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, 166, 1 этаж. Режим работы: с понедельника по пятницу с 8 до 12 часов и с 13 до 16 часов.

Свои вопросы можно задать по телефонам «Горячей линии»:

2-22-34 – начальник управления; **2-17-56** – специалисты управления.

РЕСТАВРАЦИЯ ПОДУШЕК.

Обр.: с. Аромашево, ул. Комсомольская, 55а. Тел. 8-9088651293.

РЕКЛАМА

В мебельном магазине, находящемся по адресу: ул. Ленина, 129, открылся новый отдел «Сувениры, подарки для всей семьи». Работаем на заказ. Ждём своих покупателей!

Скидки до 30 %. Окна, лоджии, балконы, перегородки из пластика, подоконники, сетки, отливы, сэндвич, пена в наличии и под заказ. Обр.: р.п. Голышманово, ул. Садовая, 88а, тел. 8-9199543507.

Пластиковые окна, лоджии, перегородки из пластика, жалюзи вертикальные, горизонтальные. Автоматические секционные гаражные ворота. Тел. 8-9224747959.

Принимаем заказы на памятники из гранита, мрамора, змеевика. Доставка. Установка. Тел. 8 (34550) 2-27-40, 8-9504838350.

Обязательные весенние ветеринарно-профилактические обработки коров, тёлок и быков с 6-месячного возраста в с. Аромашево будут проведены 23 АПРЕЛЯ по следующему графику: д. Чигарёва – с 6 до 6.30 часов, РПК – с 6.35 до 6.50 часов, ул. Комсомольская – с 7 до 7.30 часов, ул. Декабристов – с 7.35 до 7.55 часов, ул. Новая (старая ветстанция) – с 8 до 8.25 часов. Стоимость одной головы – 183 руб. Обработка на дому – 138 руб. со двора дополнительно. Предварительная запись по телефонам: 47-1-18, 47-1-81 с понедельника по пятницу с 8 до 15 часов. Отказ от обработок животных – штраф от 1000 руб.

ГАУ ТО «Аромашевская райСББЖ»

Пластиковые окна NOVOTEX
Срок изготовления – 3 дня.
При заказе более 4-х конструкций установка бесплатно.
Тел. 8-9224817272.

ООО «НОВОЕ РЕШЕНИЕ»
Оказываем услуги по монтажу кровли и фасада любой сложности как из нашего, так и из вашего материалов. Производим гибочные и доборные элементы из металла. Замер и расчёт материала по Аромашево – 500 руб., в районе – 1000 руб. Заключаем договора с госучреждениями. Гарантия качества, короткие сроки. Обр.: с. Аромашево, ул. Ленина, 113 (здание МУП «Сибирячка»), тел. 8-9199485666, Екатерина.

РЕКЛАМА

Продажа и установка пластиковых окон, натяжных потолков, дверей. Обр.: с. Аромашево, ул. Ленина, 113. «ЮЮТ» (здание КБО). Тел. 8-9504965458.

ИП КОРОБУЛИЧЕВ А.Н.
Изготовим и установим пластиковые окна и входные двери из различного профиля, в наличии имеется 63, 70 и 101 рама плюс ламинация различных оттенков. Натяжные потолки от 350 руб., замер и консультация специалиста бесплатно. Документы на гарантию – 3 года. Рассрочка платежа. Наличный и безналичный расчёт. Гибкая система скидок, пенсионерам – до 20 %. Тел. 8-9526700004.

РЕКЛАМА

ПРОДАЖА

Однокомнатная благоустроенная квартира в 2-этажном кирпичном доме в центре с. Аромашево. Тел. 8-9097371485, 8-9829092068.

а/м Шевроле-Ланос 2007 года выпуска, цвет синий. Обр. по адресу: с. Аромашево, ул. Мелиораторов, 1-2, после 18 часов.

а/м УАЗ (фермер) 2008 года выпуска. Цена договорная, возможен торг. Тел. 8-9292688435.

Ёмкость под канализацию. Тел. 8-9523481913.

КФХ Сидорова И.Н. продаёт поросят 2-месячных с доставкой на дом. Тел. 2-10-50.

Поступление новой весенне-летней коллекции товара в магазине «КОПЕЙКА». Приглашаем за покупками с 9 до 19 часов по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, 139а

В магазине «КОПЕЙКА» поступление резиновой обуви. Приглашаем за покупками с 9 до 19 часов по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, 139а.



Поздравляем!

Коллектив АНО «ИИЦ «Слава труду» поздравляет Ольгу Владимировну МАГЖАНОВУ с днём рождения!

Пусть улыбкой, нежностью, любовью Сердце твоё наполнится всегда, Крепких сил, энергии, здоровья, радости на долгие годы!

Любимую жену и маму Светлану Николаевну ВАКАРИНУ с днём рождения!

Нет больше счастья на свете, Когда у тебя от любимой женщины дети. Спасибо тебе, дорогая, за это, За наше общее чудо света. С праздником тебя, родная! Наша мамочка дорогая, Всем сердцем тебя любим, Всегда с тобой рядом будем!

Муж, дети

Дорогого мужа Николая Даниловича ИВАНОВА с юбилеем!

Пусть солнца луч расплотит все невзгоды, И хоть на миг забудутся дела.

Желаем мы безоблачной погоды, Здоровья, счастья и семейного тепла!

Пусть в этом мире, большом и прекрасном, Сбывается всё, что достойно судьбы.

Пусть только радость, здоровье и счастье В двери стучат, улыбаясь тебе!

Любящая жена

Дорогого, любимого тестя, свёкра, папу, дедушку Николая Даниловича ИВАНОВА с 60-летием!

От юбилеев не уйти, Они настигнут каждого, как птицы, Но главное – сквозь годы пронести тепло души, сердечности частицы.

У тебя сегодня юбилей, Мы от души тебя поздравляем! Но в жизни главного желаем: Здоровья, счастья, радости И лет до ста – без старости!

Дети, внуки, зять, сноха

Дорогую мамочку Валентину Дмитриевну КОСТЮКОВУ с юбилеем, с 70-летием!

Единственной, родной, неповторимой Мы в этот день «спасибо» говорим.

За доброту и сердце золотое Мы, мама милая, тебя благодарим!

Пусть годы не старят тебя никогда, Мы, дети и внуки, все любим тебя!

Желаем здоровья, желаем добра, Живи долго-долго,

ты всем нам нужна!

Дети, внуки

Любимую мамочку Валентину Дмитриевну КОСТЮКОВУ с 70-летием!

Спасибо, родная, что жизнь подарила, Себя не жалея, с пёлёнок растила,

Учила смеяться, страдать и любить, Быть сильной по жизни,

а слабой не быть, Быть верной подругой,

хорошой женой И помнить всегда о сторонке родной.

Спасибо за то, что любишь и ждёшь, Что нужное слово

так быстро найдёшь.
Что ты научила проблем не бояться,
Иди, даже падая, но не сломаться,
Что спину учила всегда держать прямо,
И просто спасибо за то, что ты – мама!

Дочь Нина

Уважаемую тёту Валентину Дмитриевну КОСТЮКОВУ с юбилем!

Дорогую тёту поздравляем В этот день прекрасный всем душой, От души ей радости желаем, Оставайся ты всегда такой: Добродушной, мудрой и красивой.

И не бойся никаких преград, Пусть господь тебе подарит силы,

А в душе цветёт весенний сад!

Семьи племянников: Никиток, Сальникова, Горячева, Зыряновы, Топаловы

Нашу дорогую, любимую маму, бабулью Зинаиду Ивановну ПОЛЯШОВУ от всей души, с большим волнением, с которым, слов не находя, мы поздравляем с днём рождения – с 75-летием тебя!

Желаем радости, покоя, Здоровья крепкого вдвояне И в жизни самого простого – Пожить подольше на земле.

Счастливой будь, почаше смеяся, Не падай духом никогда,

На лучшее всегда надейся и Не считай свои года!

Дочь Люба, зять Андрей, внуки: Оля, Серёжа, Катюша, Кристина и правнучка Ириша

Дорогую маму, бабушку Паулину Фридриховну НОВИКОВУ с днём рождения!

Улетают года, словно пух тополей,

Не грусти, провожая их взглядом. Ведь года – не беда,

и совсем ерунда, Коль семья и друзья с тобой рядом.

Желаем здоровья на долгие годы,

И чтоб стороной обходили невзгоды.

Чтоб радость и счастье не знали разлуки,

Чтоб душу согрели дети и внуки!

Семьи Никулиных, Боровиковых

Любимого отца, дедушку Ивана Григорьевича КАЛИНЧЕВА с днём рождения!

В этот день и в этот час Пожелания от нас:

Бодрость духа не терять И подарки принимать!

Быть всегда здоровым, добрым И лишь чуточку суровым!

Дедушка, родной, любимый, Ты нам всем необходимый!

Сын, сноха, внуки, правнук

Любимую жену и маму Наталью Анатольевну КОРОБЕЙНИКОВУ с 35-летием!

Пришла пора очарования, Ещё годов не тяжек груз.

Зато и опыт и желания Слились в прекраснейший союз.

Согреть умеешь ты в ненастье,

Разделиши радость, боль и стыд.

Какое в этой жизни счастье

Быть выше мелочных обид.

Не трать ты понапрасну силы,

Мгновенье каждое цени.

Как прежде, доброй будь

и милой,

Печаль и скуку прочь гони!

Любящий муж, твои детки

Арина, Олег, Маша

Принимаются заказы на срубы (сосна) любого размера.
Тел. 8-9523453174, 8-9504894101.

РАБОТА

Организации требуется водитель категории "D" для работы на микроавтобусе.
Тел. 8-9120799616.

ЗАКУП

Закупаем картофель ямный. Цена – 10 руб. за килограмм.
Обр. с. Аромашево, ул. Колхозная, 43, тел. 8-9220431347, 2-14-32 (дом).

Закупаем лом цветных и чёрных металлов.

Тел. 8-9048888802.

Спутниковое ТВ: Триколор Full HD, Телекарта ТВ, Континент ТВ, Радуга ТВ. Установка. Настройка.
Тел. 31-2-42, 8-9026227253.
Цифровые ТВ-приставки. Оплата Триколор ТВ – магазин «Сибирь».

Ремонт холодильников, заправка автомобильных кондиционеров.
Тел. 8-9088655662.

В бутике у С. Киргинцевой новое поступление женских ветровок (до 70 размера), мужских ветровок, туник до 66 размера, резиновых сапог, джинсов. Ждём покупателей!

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПЕЧАТЕЙ, ШТАМПОВ, ФАКСИМИЛЕ

Р.п. Голышманово, ул. Ленина, 25, м-н «Елена». ИП Хлыстов Д.П. Тел. 8-9224726262. E-mail: 301-625-105@mail.ru.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

24 АПРЕЛЯ
с 15 до 16 часов в РДК – карманные, заушные, цифровые, внутриушные – от 3 000 до 15 000 руб. Аксессуары. Гарантия. Пенсионерам скидка – 5 %. Тел. 8-9061979742. Свидетельство: № 00312969 выдано МРИ ФНС № 10 по Омской области.

24-25 АПРЕЛЯ

в кафе «НЛО» (2 этаж) с 9 до 18 часов – БЕЛО-РУССКАЯ ЯРМАРКА.

В ассортименте: женские костюмы, мужской, женский, детский трикотаж фабрики «Свитанок».

ЧЕЛЯБИНСКИЙ БРОЙЛЕР

26 АПРЕЛЯ
с 9 до 11 часов на рынке с. Аромашево – продажа цыплят-бройлеров (50 руб.), кормов для цыплят. ИП Елесин В.Н.

ТЕПЛИЦЫ

Доставка, установка

8(34535) 5-04-05, 8-98-2-919-2-919
www.zamki.fo.ru

ИП КУТИРЕВ С.В.

Пластиковые окна, балконные блоки, откосы, монтаж. Тел. 8-9199270773, 8-9224753800, р.п. Голышманово, Сергей.

Вниманию покупателей с. Аромашево и Аромашевского района!

В связи с переходом на новую форму работы магазин «ТЕРЕМЪ» ИП Ашуррова А.А., расположенный по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, 123, предлагает широкий ассортимент строительных материалов и хозяйственных товаров по ценам, ниже прошлогодних. В связи с сотрудничеством с новым поставщиком цены на металлы с 1 мая 2013 года будут МАКСИМАЛЬНО НИЗКИЕ! Производим также реализацию товаров в КРЕДИТ. Осуществляется развозка товаров по с. Аромашево и Аромашевскому району.

ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!

Мы работаем без выходных, без перерыва с 8 до 18 часов.
Тел. магазина: 2-12-41, 8-9026234363.

APC ПРОМ
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:

**профнастил
металлоочерепица
металлосайдинг**
Возможна доставка по телефонному звонку.
(из наличия на складе)

г.Ишим, ул 3Северная, 55

г.Ишим, ул 4Северная, 1

(район комбината "Маслосыр")

8(34551) 5-06-03

8(34551) 7-42-42

Каждую субботу с 10 до 15 часов на МУП «Рынок»: с. Аромашево, ул. Ремесленная, 9, ООО «Завод ВЕАЛПРОФ» осуществляет выездную торговлю кровельными и фасадными материалами более 50 цветов по индивидуальным размерам: металлоочерепицей, профнастилом, металлосайдингом, водосточной системой, бордюрами, комплектующими для кровли и фасада, саморезами.

Доставка продукции БЕСПЛАТНО до с. Аромашево.
Справки по телефонам: 8-800-100-59-59 (звонок бесплатный), 8 (3452) 72-72-36, многоканальный, 8-919-955-52-25.

26 АПРЕЛЯ

в РДК с 10 до 18 часов –

ЯРМАРКА «ДЕНЬ САДОВОДА» от оптовой фирмы «КАССИОПЕЯ»:

- семена;
- луковицы и корни многолетних цветов, в т.ч. розы и клеверисы;
- саженцы плодово-ягодных кустарников (черёмуха, яблони, груши, жимолость, смородина, виноград, слива, ежевика, вишня, брусника, клюква, голубика садовая, барбарис, калина);
- декоративные кустарники (барбарис, дерен, курильский чай, спирея, чубушник, гортеция, кедр, туя);
- высокурожайная ремонтантная земляника и клубника (Артёмовский питомник).

ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!

30 АПРЕЛЯ с 14 до 15 часов на муниципальном рынке с. Аромашево будут продаваться:

1. Парники с вшитым укрывным материалом длиной 4м, 6м – 650, 800 руб.
2. Чудо-лопаты – две сотки за час, без боли в спине, сама копает, рыхлит – 1 300 руб.
3. Ножи, машинки электрические для стрижки овец – 1 000, 6 400 руб.
4. Мотокультиваторы мощностью 5л/с, пневмоколёса – 15 000 руб.
5. Моторблоки мощностью 6,5 л/с – 25 000 руб.</li